

## 余黃聯婚宴客捐善款

## 綜合新聞

華埠東方旅店業主就關門事報告經過

胡黃聯婚宴客捐善款

鄧約翰等君接收，均答謝，並致質詞，善頌善禱，語多吉祥，駁由余健生代表主家答謝，旋即出菜，開懷暢飲，酒至數巡，新翁與新岳母陪同，對新人主恭歡而散云。

（續二）

（雲訊）據本市華埠高爾街四

五號「東方旅店」被迫於六月三十日關門事，茲據該旅店業主之一傅永成對報界發表經過情形稱：「東方旅店」經與市議會房屋委員會及社會服務委員會商

談如何使該旅店能繼續經營，作爲一間廉價的宿舍公寓，但會談結果失敗，決定關門，殊深遺憾。

據傅氏解釋稱：「東方旅店」於一九七二年，傅家接管後，曾向市議會證明，經營殊不經濟，事實上，該旅店為

遵行衛生條例，曾於一九七三年斥資二萬二千元，進行修補，詎市議會近將爾生，備標舉提高，同時復規定自七月一日起採取新防火條例，需費共八萬六千元，對旅店進行種種必要的修補，該項支出，旅店方面在未來的幾年内，在租金收益方面恐亦無法彌補，而且祇有增加虧蝕而已，如欲避免該項可觀的蝕本，勢非向租戶加倍增收租金不可。

市議會方面曾努力設法獲取一項租金補助，或擬出一項辦法，使「東方旅

店」能租與市府經營，但兩議員均認爲不切實際，在過去大家交涉談判的兩個月過程中，旅店方面終於認爲如欲不違犯市議會若干法例，旅店關門造局必當租戶雖曾獲旅店之遷出通知，仍繼續居留，據業主報稱，七月份及八月份兩個月租金則未予收取。

（未完）

（雲訊）香港孝篤親公所主席著名殷商胡光前，伉儷之次公子偉坤，英前任廣東銀行經理黃錦鈞伉儷之次女公子鳳輝小姐，於七月二十日舉行結婚典禮，同日下午六時，假座譙樂酒家廣設喜筵三十餘席，酬謝親友。屆時男女双方家長，新郎新娘，併立前迎迓，中西嘉賓聯翩蒞止。

（雲訊）香港孝篤親公所主席著

名殷商胡光前，伉儷之次公子偉坤，英前

任廣東銀行經理黃錦鈞伉儷之次女公子

鳳輝小姐，於七月二十日舉行結婚典禮

，同日下午六時，假座譙樂酒家廣設喜

筵三十餘席，酬謝親友。屆時男女双方

家長，新郎新娘，併立前迎迓，中西

嘉賓聯翩蒞止。

（雲訊）